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Vragen van het lid Van Gent (GroenLinks) aan de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer over voorbereidende werkzaamheden voor bouwplannen van de gemeenten Cromstrijen in Nationaal Landschap Hoeksche Waard. (Ingezonden 19 februari 2009)
1

Herinnert u zich uw antwoorden op de vragen van het lid Duyvendak over de bouwplannen van de gemeente Comstrijen in het Nationaal Landschap Hoeksche Waard van 1 februari 2008? 1)

2

Staat u nog steeds op het standpunt dat dit plan, dat voorziet in de bebouwing van inmiddels 222 hectaren open polderlandschap in dit Nationaal Landschap met 600 recreatiewoningen en ca 550 permanente woningen tot 2020, met nog eens een optie voor ca. 1100 permanente woningen extra voor na 2020 tot 2030 ‘niet te verenigen lijkt met het behoud van de kernkwaliteiten’ van het gebied?

3

Bent u ervan op de hoogte dat er al diverse voorbereidende werkzaamheden worden verricht, zoals het kappen van bomen, het ontruimen en ontmantelen van een volkstuinencomplex in de Molenpolder en het verrichten van graafwerkzaamheden in diezelfde polder?

4

Is het waar dat het ministerie van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit vergunningen heeft afgegeven voor (sommige van) deze werkzaamheden? Zo ja, hoe rijmt u dat met uw eerdere terughoudendheid ten aanzien van de plannen? 

5

Bent u van plan de Structuurvisie Hoeksche Waard die de commissie Hoeksche Waard maakt zelf te beoordelen op de criteria die gelden voor het realiseren van bouwplannen in een Nationaal Landschap?

6

Is het u bekend dat de gemeente Cromstrijen al een voorontwerp voor de wijziging van het bestemmingsplan voor een deel van het beoogde gebied (Torensteepolder) ter inzage heeft gelegd, met als doel de afspraken met de projectontwikkelaar juridisch en planologisch vast te leggen? Bent u van mening dat dit gepast is, zolang nog niet vaststaat of er überhaupt in dit Nationaal Landschap gebouwd kan worden? 2)

7

Bent u van plan actie te ondernemen tegen de activiteiten in en van de gemeente Cromstrijen? Zo ja, welke? Zo nee, waarom niet? 

1) Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2007-2008, nr. 1457

2) Huis aan huisblad “Het Kompas”, 13 februari 2009

